
ЗАНЯТИЕ 26



Это интересно!







Проверь себя!



Логически-поисковые 
задания



КАРАСЬ КРУГ БАТАРЕЯКАРАСЬ КРУГ БАТАРЕЯБАТАРЕЯ





Учись решать, 
стараясь рассуждать

Решение:

на 57 лет
моложе

на 22 года 
старше

8 лет

57 – 22 =35 (лет) – бабушка старше мамы; на

8 + 22 =30 (лет) – маме; 
30 + 8 =38 (лет) – будет маме



по 4 кг 3 пакета

на 14 кг больше, чем  

на 23 кг больше

4 х 3 = 12 (кг) - ирисок
Решение:

12 + 23 = 35 (кг) – шоколадных конфет
12 + 35 = 47 (кг) – ирисок и шоколадных конфет
47 + 14 = 61 (кг) – ирисок и карамели

61 – 12 = 49 (кг) - карамели
12 + 35 + 49 = 96 (кг) – конфет всего



64 ореха

четверть  его четверти - ?

64 : 4 = 16 (ор.) - четверть

16 : 4 = 4 (ор.) – попросила 
                              сестра

64 : 2 = 32 (ор.) - половина
32 : 2 = 16 (ор.) – дал сестре
                                      Петя



ОЦЕНИ СВОЮ РАБОТУ!

- получилось всё отлично;

- получилось всё хорошо;

- только часть заданий выполнена так,
   как хотелось;

- не получилось так, как хотелось.


